
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 16.01.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedokinje Sanije Tanasković  
U vreme događaja bila je direktor Centra za socijalni rad u Suvoj Reci/Suharekë, koji se nalazi 
bliže srednjoj i osnovnoj školi nego policijskoj stanici. Bila je angažovana u Civilnoj zaštiti, da 
radi na zbrinjavanju civilnog stanovništva. Nosila je teget uniformu. Na početku je dežurala 
pored telefona i davala vezu sa načelnikom Štaba Civilne zaštite. Pored toga, preko telefona je 
primala informacije o proglašenju vazdušne opsanosti i to je prenosila osobi koja je bila zadužena 
za objavljivanje vazdušne opasnosti u Suvoj Reci/Suharekë. Sa svedokinjom, u istoj prostoriji, je 
bio Zoran Stanisavljević, načelnik Štaba Civilne zaštite.Tu su još bili Milovan Nišavić i Sanja 
Đorđević.  
Pucalo se odozgo, levo,desno. Signali za vazdušnu opasnost su bili svakih pola sata.Ne seća se da 
li je bilo pucnjave u samom gradu. Stanovala je pored Doma zdravlja.Bilo je paljevine iza mosta. 
Videla je dim. To su paljene albanske kuće. U štabu niko nije komentarisao.  
Ne seća se imena ali zna da je neko iz familije Berisha radio na benzinskoj pumpi. Svedokinja 
nije čula da se komentarisalo zašto njega nema. O stradanju porodice Berisha je saznala po 
dolasku u Srbiju.  
 
Saslušanje svedoka Slavomira Jovanovića  
Prvog dana bombardovanja ili dan, dva ranije pozvan je u Narodnu odbranu i raspoređen je u TO. 
Komandant TO je bio Novica Jovanović zvani Maneken. Svedok je bio vozač u komandi TO. 
Vozio je komandanta a obavljao je i druge poslove, kao naprimer vozio je neke kamiončiće, kada 
je trebalo nešto prebaciti. TO je bila izmeštena u zgradi Srednjo-tehničke škole, gde se nalazio i 
Štab Civilne zaštite ali nisu imali nikakve veze. Poznavao je lekara Bobana Vuksanovića. 
Poznato mu je da je imao funkciju u TO. Svedok ga je u vreme rata viđao u uniformi. Sa njim je 
išao često u Prizren, kada su vozili ranjene ili išli da obave neke poslove za TO. Poznato mu je da 
je Boban Vuksanović pored angažovanja u TO obavljao i neke poslove za Dom zdravlja, kao 
naprimer, nabavku lekova, sanitetskog materijala i drugo.  
Svedok zna da je na benzinskoj pumpi radio Jashar Berisha ali ne zna do kada. Preuzeo je pumpu 
od optuženog Zorana Petkovića polovinom aprila 1999.  
Međutim, predsednica Veća je svedoku predočila zapisnik o primopredaji pumpe između 
optuženog Zorana Petkovića i svedoka od 24.04.1999. godine, na kome nema potpisa optuženog 
Zorana Petkovića.Svedok je na to tvrdio da je primopredaju obavila komisija i da je Zoran 
Petković bio prisutan. Predsednica Veća je upozorila svedoka da iz spisa predmeta proizlazi da je 
21.04. 1999. Zoran Petković uhapšen. Svedoku to nije poznato.  
Svedoku je poznato da su pored lokalne policije u Suvoj Reci/Suharekë bile stacionirane PJP iz 
Kruševca. Zna da su imali šifru Čegrovi.  
Viđao je kolone Albanaca koji su odlazili za Albaniju. Pred napuštanje Suve Reke/Suharekë, u 
junu 1999. godine, svedok je čuo glasine o ubistvu nekih ljudi ali je detalje saznao iz medija, 
kada je došao u Srbiju.  
 



 

 

Čitanje iskaza svedoka Jablana Šapića  
Predsednica Veća je, uz saglasnost stranaka, konstatovala da je iskaz Jablana Šapića pročitan.  
 


